



## Могилев-Ухань: перспективы развития

**В МГУ им. А.А. Кулешова состоялась встреча с представителями Университета Учан Шоуи из провинции Ухань (Китай). В ходе встречи были обсуждены перспективы развития сотрудничества и возможности для совместных образовательных программ.**

Стороны обсудили возможности создания совместных образовательных программ, которые позволят студентам из обеих стран приобрести международный опыт и расширить свои профессиональные навыки. Китайская делегация проявила особый интерес к таким специальностям, как менеджмент, информационные технологии, журналистика, правоведение и экономика. Обмен опытом и знаниями в данных областях представляют огромный потенциал для улучшения качества образования и профессиональной подготовки студентов обеих сторон.

Ректор университета Учан Шоуи Цзинь Гохуа подчеркнул, что такие встречи являются ценным моментом для университета и создают новые возможности для его развития. Он выразил уверенность в том, что развитие сотрудничества принесет взаимную пользу для обоих университетов и будет содействовать культурному и научному обмену между странами.